

**Інформація щодо запровадження карантинного режиму  
по золотистій картопляній нематоді**

*Станом на 16.09.2019 року*



**Запроваджено карантинний режим по золотистій картопляній нематоді (*Globodera rostochiensis* (*Wollenweber* *Behrens*) у Волинській області Іваничівському районі у селі Романівка на території земельної**

ділянки площею 5 га.

Розпорядження Іваничівської районної державної адміністрації від 11.09.2019 р. №165.

*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинного організму – золотистої картопляної нематоди вказані в додатку до Розпорядження №165.*



ІВАНИЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ

11 вересня 2019 року

с/мт Іваничі

№ 165

Про запровадження карантинного режиму  
по золотистій картопляній нематоді

Відповідно до статей 33,34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання заступника головного державного фітосанітарного інспектора – заступника начальника управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області, лист головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області від 11.09.2019 № 03.06/5070, у зв'язку з виявленням на території Іваничівського району регульованого шкідливого організму – золотистої картопляної нематоди (*Globodera rostochiensis* (Wollenweber) Behrens), що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи від 11.09.2019 року № ФЛ 03/009253-В та з метою запобігання розповсюдження і своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по золотистій картопляній нематоді на території земельної ділянки площею 5 га одноосібного селянського господарства Савюка І.В. у селі Романівка Іваничівського району.
2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – золотистої картопляної нематоди на території с.Романівка, Іваничівського району Волинської області, згідно з додатком 2.
3. Сектору з питань внутрішньої та інформаційної політики районної державної адміністрації протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення на офіційному сайті райдержадміністрації
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о голови , заступник голови  
райдержадміністрації



Людмила ВОЙТОВИЧ

Оксана Буйницька 0683386726

**ЗАТВЕРДЖЕНО**Розпорядження голови районної  
державної адміністрації

11 вересня 2019 року № 165

**ЗАХОДИ**з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму золотистої  
картопляної нематоди на території села Романівна Іваницького району

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Організаційні	3	4	5
		Створення технологічних карт вирощування культур з урахуванням заражених площ золотистої картопляної нематоди.	Постійно протягом карантинного періоду	Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, власник одноосібного селянського господарства Савюк І.В.
2.	Локалізаційно-ліквідаційні	4. Дотримання у виявленому вогніщі на площі 5 га: 1) агротехніки вирощування в карантинній зоні (зяблева оранка); 2) сівозміни (бобові, зернові, технічні культури, багаторічні трави, що не пошкоджуються золотистою картопляною нематодою, а також використання нематодостійких сортів картоплі). 2. Здійснення систематичного моніторингу земельних угідь та потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення регульованих шкідливих організмів. 3. Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони лише за наявності карантинного сертифіката.	Постійно протягом карантинного періоду	Власник одноосібного селянського господарства Савюк І.В.

		<p>4. У випадку виявлення золотистої картопляної нематоди в партії вантажу:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- забороняється вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання;</li> <li>- здійснення технічної переробки об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами.</li> </ul>		
3.	Моніторинг	<p>У виявленому вогнищі на площі 5 га здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- систематичне обстеження території карантинної зони;</li> <li>- інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) об'єктів регулювання;</li> <li>- контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів</li> </ul>	Щороку протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області
4.	Інформування	<p>Оприлюднення на сайті райдержадміністрації розпорядження про запровадження карантинного режиму</p>	Протягом добу	Сектор з питань внутрішньої та інформаційної політики райдержадміністрації
		<p>Висвітлення інформації про золотисту картоплюну нематоду та заходи боротьби з нею в ЗМІ (веб-сайти, газети, та ін.) та шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, плакатів та ін.).</p>	Протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, сектор з питань внутрішньої та інформаційної політики райдержадміністрації
		<p>Надання офіційної інформації ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області про хід виконання заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища золотистої картопляної нематоли.</p>	До 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження	Райдержадміністрація, власник одноосібного селянського господарства Савюк І.В.